



## गौतमबुद्ध नगर में प्रचंड बहुमत से होगी जीत— ब्रजेश पाठक

लखनऊ(आरएनएस )। हमारे सांसद प्रत्याशी डॉ.महेश शर्मा प्रचंड बहुमत से जीत हासिल करेंगे। इसके लिए एकतरफा जीत की ओर अग्रसर हैं। यह जानकारी बुधवार को डिप्टी सीएम ब्रजेश पाठक ने गौतमबुद्ध नगर में आयोजित नामांकन सभा को संबोधित करते हुए कही। उन्होंने कहा कि प्रदेश की सभी 80 सीटों को हम जीत रहे हैं। कोई भी हमारी टक्कर में नहीं है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जनकल्याणकारी योजनाओं का सभी को लाभ मिल रहा है। भाजपा के शासनकाल में आमजन खुश है। हमने अभी तक जो भी वादे और दावे किए थे, सभी पर खरे उतरे हैं। उप मुख्यमंत्री ने कहा कि किसानों, युवाओं, महिलाओं, बुजुर्गों सहित हर वर्ग का हमें साथ मिल रहा है। डिप्टी सीएम ने कहा कि गौतमबुद्ध नगर में कोई भी प्रत्याशी हमारे उम्मीदवार के सामने खड़ा तक नहीं हो पा रहा है। हम विकास के मुद्दे को लेकर जनता के बीच खड़े हैं। समाजवादी पार्टी के पास अपना कोई एजेंडा नहीं है। वे बार-बार प्रत्याशी बदल रहे हैं। चुनाव लड़ने के लिए वे मानसिक रूप से तैयारी तक नहीं हैं। हम विकसित भारत के संकल्प को प्राप्त करने की दिशा में आगे बढ़ रहे हैं। हम प्रदेश की सभी सीटों के साथ अबकी बार 400 पार के लक्ष्य को प्राप्त करने की दिशा में तेजी से आगे बढ़ रहे हैं।



## तुष्टीकरण बनाम राष्ट्रवाद, भ्रष्टाचार बनाम जीरो टालरेंस के बीच है मुकाबला—योगी आदित्यनाथ

### मुख्यमंत्री ने आग्रा के सूरसदन में प्रबुद्धजनों को किया संबोधित

आगरा, लखनऊ(आरएनएस)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि देश में हो रहे लोकसभा चुनाव के परिणाम स्पष्ट हैं और किसी को भी भाजपा की जीत को लेकर कोई संदेह नहीं है। हमारी जीत सुनिश्चित है। उन्होंने कहा कि इस बार लोकसभा का चुनाव बहुत स्पष्ट है। ये पहले ही दो धरुओं में विभाजित हो चुका है। इस बार फेमिली बनाम नेशन फर्सट, तुष्टीकरण बनाम राष्ट्रवाद, भ्रष्टाचार बनाम जीरो टालरेंस के बीच मुकाबला है। वहीं उन्होंने ये भी कहा कि विपक्षी इंडी गठबंधन की हालत खराब है, उन्हें ढूँढ़ने से भी प्रत्याशी नहीं मिल रहे हैं। मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ बुधवार को सूरसदन में प्रबुद्धजनों को संबोधित कर रहे थे। यहां उन्होंने पार्टी के प्रत्याशी, वर्तमान सांसद और केंद्रीय मंत्री प्रो. एसपी सिंह बघेल के समर्थन में प्रचार किया। अपने संबोधन में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि 18वीं लोकसभा का चुनाव पहला ऐसा चुनाव है जिसके परिणाम के बारे में उत्तर, दक्षिण, पूर्व, पश्चिम कहीं किसी को कोई संदेह नहीं है। हर तरफ से एक ही आवाज आ रही है। उन्होंने कहा कि आगरा में जीत सुनिश्चित है, मगर इस जीत को ऐतिहासिक बनाने के लिए एकजुट होकर आगे बढ़ना है। उन्होंने प्रबुद्धजनों से अपील की कि वे सभी प्रधानमंत्री मोदी के प्रतिनिधि बनकर घर घर जाएं और जनता को एक-एक वोट

की ताकत समझाएं। उन्होंने कहा कि देश के सम्मान, सुरक्षा और युवा, किसान, महिला, व्यापारी और समाज के प्रत्येक तबके के लिए जो कार्य प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में पिछले 10 साल में हुए हैं। उन कार्यों के प्रति कृतज्ञता ज्ञापित करने के लिए जनता तीसरा कार्यकाल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को देने जा रही है। मुख्यमंत्री ने कहा कि इस समय क्या गांव, क्या शहर, क्या उत्तर, क्या दक्षिण, क्या पूरब और क्या पश्चिम हर तरफ से एक ही आवाज आ रही है। जो आवाज आप सभी आगरा में सुन रहे हैं वही आवाज पूरे देश में गूंज रही है। दलों को प्रत्याशी नहीं मिल पा रहे हैं। यह स्थिति केवल आगरा की नहीं बल्कि पूरे उत्तर प्रदेश और पूरे देश की है। उन्होंने कहा कि हमारी पीढ़ी सौभाग्यशाली है। हम न केवल बदलते हुए भारत को देख रहे हैं बल्कि विकसित भारत की संकल्पना को साकार होते देख रहे हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बताया कि आज एक भारतीय दुनिया में कहीं भी जाकर सीना चौड़ा करके बताता है कि वह भारत से आया है तो लोग उससे पूछते हैं कि क्या आप मोदी जी के भारत से आए हैं। उन्होंने कहा कि आज भारत की सीमाएं सुरक्षित हुई हैं। कोई भी दुश्मन देश भारत की सीमा में घुसने की हिम्मत नहीं कर सकता, क्योंकि उसे पता है कि भारत की ओर से जो जोरदार प्रतिक्रिया होगी उसकी कीमत हमारी कई

पीढ़ियों को चुकानी होगी। योगी आदित्यनाथ ने बताया कि इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट, हाईवे, एयरपोर्ट, एक्सप्रेस वे, आईआईटी, एम्स, आईआईएम वाला ये नया भारत न केवल 140 करोड़ जनता की आवश्यकता, बल्कि दुनिया की आवश्यकता की पूर्ति करने वाला भारत बनकर उभर रहा है। भारत दुनिया को नेतृत्व देगा, इस भाव से कार्य हो रहे हैं। किसी ने भी नहीं सोचा था कि गरीब को रसोई गैस कनेक्शन, गरीबों के घर में शौचालय, हर घर में नल से पानी मिल सकेगा। आज हम सभी की जेब में स्मार्टफोन आ चुका है। यही नये भारत की तस्वीर है। उन्होंने बताया कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने जिस विकसित भारत की संकल्पना को आगे बढ़ाया है उसका आधार ही मोदी की गारंटी है। मुख्यमंत्री ने कहा कि किसी ने सोचा भी नहीं था कि आगरा में मेट्रो रेल सेवा शुरू होगी। मगर, देश में कहीं भी शुरू हुई मेट्रो सेवाओं में से आगरा ही वह जगह है जहां सबसे जल्दी ये परियोजना साकार की गई है। यहां एयरपोर्ट की राह में आई रूकावटों को दूर कर लिया गया है। जो कमी सपना हुआ करता था आज वो साकार हो रहा है। मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि नया भारत संकल्प ही नहीं करता, बल्कि अपने हर संकल्प को जमीनी धरातल पर उतारने के लिए प्रतिबद्धता के साथ कार्य भी करता है। मुख्यमंत्री ने

## दो करोड़ पीडीए परिवारों से मिलेंगे सपा नेता. अखिलेश यादव

लखनऊ(आरएनएस)। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा है कि समाजवादी पार्टी के नेता और कार्यकर्ता दो माह में दो करोड़ पीडीए परिवारों से सम्पर्क करेंगे और उनसे सामाजिक न्याय तथा आरक्षण के बारे में सचा करेंगे। इन परिवारों के साथ आर्थिक तथा सामाजिक गैरबराबरी और इसके दुष्प्रभावों के बारे में भी खुलासा किया जाएगा। अखिलेश यादव ने कहा कि बाबा साहब डॉ० भीमराव अम्बेडकर ने जहां पीडित, शोषित और वंचित समाज को सम्मान

## गैहूँ के लिए आफत बनकर लटक रहे बिजली के तार

रायबरेली(आरएनएस)। गैहूँ के खेत के ऊपर लटक रहे बिजली के तार गर्मी बढ़ते ही आफत के रूप में सामने आ रहे हैं। कई दशक पुराने बिजली के तारों को टाइट कराने के लिए विद्युत निगम गंभीर नहीं दिख रहा है। यही कारण है कि मंगलवार को जिले में तीन स्थानों पर शार्ट सर्किट से खेतों में आग लग चुकी है। गर्मी शुरू होने से पहले विभाग बिजली आपूर्ति में लगे संसाधनों को दुरुस्त करने का दावा करता है। जबकि जमीन हकीकत कुछ और ही बयां करती है। जिले में चार से पांच दशक पुरानी सैकड़ों लाइन मरम्मत की राह देख रही हैं। शहरी क्षेत्रों को छोड़ दे तो ग्रामीणांचल में स्थिति बहुत ही भयावह है। ग्रामीण क्षेत्रों में संसाधनों को दुरुस्त करने के नाम

## अलविदा की नमाज व ईद-उल-फितर त्यौहार को लेकर पुलिस महानिदेशक ने जारी किया निर्देश

लखनऊ(आरएनएस)। पुलिस महानिदेशक यूपी प्रशांत कुमार द्वारा अलविदा की नमाज, ईद-उल-फितर त्यौहार के दृष्टिगत सुरक्षा व्यवस्था के सम्बन्ध में दिशा निर्देश जारी किया गया है। डीजीपी ने कहा कि अलविदा की नमाज एवं त्यौहार के दृष्टिगत शांति समितियों के सदस्यों तथा धर्मयुक्तों के साथ बैठक कर उनका सहयोग प्राप्त किया जाय तथा नागरिक सुरक्षा संगठन के पदाधिकारियों का भी सहयोग लिया जाये। त्यौहार रीजिस्टर में विगत वर्षों की प्रविष्टियों का अध्ययन कर पुराने एवं सम्भावित विवादों का समय से निस्तारण कराया जाय। किसी नई परम्परा की अनुमति न दी जाय। असामाजिक व अवांछनीय तत्वों की सूची तैयार कर आवश्यकतानुसार निरोधात्मक कार्रवाई सुनिश्चित की जाये। आसूचना तंत्र को सक्रिय रखा जाये तथा छोटी से छोटी सूचना को अत्यन्त गम्भीरता से लेते हुये त्वरित वैधानिक कार्रवाई की जाये। थाना प्रभारी, क्षेत्राधिकारी तथा उनके समकक्षीय मजिस्ट्रेट द्वारा संयुक्त रूप से विवादित स्थानों का भ्रमण कर समस्या का त्वरित समाधान कराया जाय। बाजारों, भीड़-भाड़ वाले स्थानों एवं महत्वपूर्ण व्यापारिक प्रतिष्ठानों के आस-पास फुट पेट्रोलिंग की जाये तथा नियमित रूप से बीडीएस टीम, रनाई फर डॉग्स द्वारा एण्टीसेबोटाज चेकिंग करायी जाये। बाजारों में पर्याप्त अग्निशमन की व्यवस्था रखी जाये। कमिश्नरेंट, जनपद के संवेदनशील क्षेत्रों को चिन्हित करते हये जोन व सेक्टर स्कीम में पुलिस व्यवस्थापन किया जाये। अतिरिक्त संवेदनशील स्थानों पर पुलिस पिकेट, स्टैटिक मजिस्ट्रेट एवं राजपत्रित अधिकारियों की तैनाती आवश्यकतानुसार की जाये। क्यूआरटी टीमों को स्ट्रेटेजिक प्वाइंट पर तैयारी की हालत में रखा जाय। जुलूस के मार्गों का पूर्व से निरीक्षण कर लिया जाय। यदि कहीं भी विवाद की स्थिति दृष्टिगोचर होती है तो उसका तत्काल समाधान कराया जाय। ज़ोन कैमरों के माध्यम से मिश्रित, संवेदनशील क्षेत्रों की निगरानी, जुलु विशेषकर जंक्शन चारैक्टर्स आदि पर पर्याप्त पुलिस बल की तैनाती, कैमरा का अधिष्ठापन कराया जाये। सोशल मीडिया के विभिन्न प्लेटफार्मों की निरन्तर



## उत्तर प्रदेश के पहले चरण में सभी 14 सीटों पर खिलेगा कमल - अमित शाह

लखनऊ(आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह ने आज उत्तरप्रदेश के मुजफ्फरनगर में जनसभा को संबोधित किया। अमित शाह ने आगामी लोकसभा चुनावों में जीत सुनिश्चित करने के उद्देश्य पर जोर दिया। उन्होंने आदर्शपूर्ण प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व की तुलना विपक्ष के नेतृत्व वाले भाई-भतीजावाद और भ्रष्टाचार के गठबंधन से की। श्री शाह ने आदर्शपूर्ण प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की लोकप्रियता और शासन के ट्रैक रिकॉर्ड पर प्रकाश डालते हुए 400 सीटों का लक्ष्य को पूरा करने का आह्वान किया। अमित शाह ने कहा कि यह चुनाव प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने का चुनाव है। मोदी सरकार ने गरीबों और किसानों के उत्थान के लिए बहुत सारे काम किए हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गन्ना के लिए राष्ट्रीय नीति बनाकर, किसानों को लाभ पहुंचाया है। यूपीए कार्यकाल में गन्ने की

## अब जेल जाने में भी डर रहे अपराधी- योगी आदित्यनाथ फतेहपुर सीकरी में मुख्यमंत्री ने भाजपा किसान मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष, सांसद व भाजपा प्रत्याशी राजकुमार चाहर के समर्थन में जनचौपाल को किया संबोधित

आगरा फतेहपुर सीकरी लखनऊ(आरएनएस)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बुधवार को फतेहपुर सीकरी में अपनी राय में थे। एक तरफ उन्होंने उत्तर प्रदेश के अपराधियों पर प्रहार किया तो दूसरी तरफ इंडी गठबंधन को भी खूब लताड़ा। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 10 वर्ष के कार्यकाल का जिक्र कर लोगों से ही फिर एक बार मोदी सरकार की हामी भरवाई तो विपक्षी दलों पर हमला करते हुए कहा कि सपा-कांग्रेस को प्रत्याशी तक नहीं मिल रहे हैं। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बुधवार को फतेहपुर सीकरी से भाजपा प्रत्याशी, सांसद व भाजपा किसान मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजकुमार चाहर के समर्थन में विशाल जनचौपाल को संबोधित किया। माफिया में न हो डर तो गरीबों का जीना मुहाल कर देंगे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि 2017 के पहले अधिकांश क्षेत्रों में सूर्य अस्त होने के बाद थानों में भी ताले लग जाते थे। सामान्य नागरिकों की स्थिति किसी से छिपी नहीं है। अपराधी सोचते थे कि पिछली सरकारों की तरह ही यह सरकार भी रहेगी, लेकिन सरकार ने कहा कि हम जीरो टालरेंस



लेकिन कांग्रेस के लिए एक भी सीट नहीं छोड़ी, फिर भी वे गठबंधन का हिस्सा हैं। केरल में कम्युनिस्टों ने कांग्रेस के साथ गठबंधन नहीं किया, लेकिन वे इंडी गठबंधन का हिस्सा हैं। यही हाल महाराष्ट्र समेत अलग-अलग क्षेत्रों में देखने को मिल रहा है। इनको प्रत्याशी नहीं मिल रहा है। कांग्रेस का प्रत्याशी सपा में और सपा का प्रत्याशी कांग्रेस में जा रहा है। तब किसी प्रकार जोड़तोड़ करने वाला चुनावी अखाड़े में यह दांव आजमा रहे हैं। वहीं मतदाता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भाजपा को आशीर्वाद देने के लिए आश्वस्त हैं।









# मैदान का फाइनल ट्रेलर जारी, भारतीय फुटबाल टीम के कोच के किरदार में दमदार लगे अजय देवगन



अजय देवगन पिछले काफी समय से अपनी बायोपिक फिल्म मैदान में अभिनेता जय रहे हैं। अमित फिल्म की रिलीज काफी समय अटकी हुई थी तो अब यह जल्द अटकों के बीच आने के लिए तैयार है। इसी बीच अपने जन्मदिन पर अभिनेता ने फिल्म का ट्रेलर जारी कर प्रशंसकों को तोहफा दिया है। ट्रेलर में भारतीय फुटबाल टीम के कोच से अजय देवगन को दिखाया है। अमित फिल्म की रिलीज काफी समय अटकी हुई थी तो अब यह जल्द अटकों के बीच आने के लिए तैयार है। इसी बीच अपने जन्मदिन पर अभिनेता ने फिल्म का ट्रेलर जारी कर प्रशंसकों को तोहफा दिया है। ट्रेलर में भारतीय फुटबाल टीम के कोच से अजय देवगन को दिखाया है। अमित फिल्म की रिलीज काफी समय अटकी हुई थी तो अब यह जल्द अटकों के बीच आने के लिए तैयार है। इसी बीच अपने जन्मदिन पर अभिनेता ने फिल्म का ट्रेलर जारी कर प्रशंसकों को तोहफा दिया है। ट्रेलर में भारतीय फुटबाल टीम के कोच से अजय देवगन को दिखाया है।

कारणों के चलते यह टल गई। अब फिल्म ईद के मौके पर 10 अप्रैल को सिनेमाघरों में आएगी, जिस दिन अक्षय कुमार और टाइगर श्रॉफ की फिल्म बड़े मियां छोटे मियां भी रिलीज होगी। ऐसे में बॉक्स ऑफिस पर दोनों फिल्मों के बीच टक्कर देखने को मिलेगी। अजय ने शैतान की रिलीज के साथ इस साल बॉक्स ऑफिस पर अपनी शुरुआत की तो अब उनकी कई सारी फिल्में कतार में हैं। अभिनेता मैदान के बाद 26 अप्रैल को फिल्म औरों में कहां दम था दिखाई देंगे, जिसमें तब्बू भी शामिल हैं और निर्देशन नीरज पांडे ने किया है। वह 15 अगस्त को रिलीज हो रही फिल्म सिंघम अगेन का भी हिस्सा हैं तो उनकी रेड 2 और दे दे प्यार दे 2 भी कतार में है।

# बाक्स आफिस पर शैतान का रवौफ हुआ कम, लारवों में सिमटी कमाई

अजय देवगन और आर माधवन् की फिल्म शैतान का नाम साल 2024 की सुपरहिट फिल्मों में शामिल हो गया है। इस फिल्म ने दुनियाभर में 200 करोड़ रुपये की कमाई का आंकड़ा पार कर लिया है तो वहीं घरेलू बॉक्स ऑफिस पर इस फिल्म की कमाई 140 करोड़ रुपये की ओर है। हालांकि, पिछले 4 सप्ताह से बॉक्स ऑफिस पर राज कर रही फिल्म शैतान का जादू अब वक्त के साथ अब फीका पड़ने लगा है। अब शैतान की कमाई के 25वें दिन के आंकड़े सामने आ गए हैं। फिल्म की कमाई अब लाखों में सिमट चुकी है। बॉक्स ऑफिस ट्रैकर सैकनलिक के मुताबिक, चौथे रविवार इस फिल्म ने 1.90 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन 138.90 करोड़ रुपये हो गया है। शैतान में ज्योतिका और जानकी बोदीवाला भी मुख्य भूमिका में हैं। इस फिल्म का निर्देशन विकास बहल ने किया है। फिल्म की कहानी भी उन्होंने ही लिखी है। शैतान की कहानी कबीर (अजय) और उसके हंसते-खेलते परिवार की है, जो अपनी पत्नी ज्योति (ज्योतिका), बेटी जाह्नवी (जानकी बोदीवाला) और बेटे ध्रुव (अनंद राज) के साथ अपने फार्म हाउस पर छुट्टियां मनाने जाता है। यहां बीच रास्ते में एक रेस्तरां पर कबीर, वनराज (आर माधवन) से टकराता है, जो उनका पीछा करते-करते फार्महाउस तक पहुंच जाता



इसके बाद वनराज जाह्नवी को अपने वश में कर लेता है और उसे कठपुतली की तरह अपने इशारों पर नचाता है।

# बाक्स आफिस पर आडू जीवितम द गोट लाइफ की पकड़ बरकरार, पांचवें दिन भी फिल्म ने की छप्परफाड़ कमाई



आडू जीवितमरु द गोट लाइफ बॉक्स ऑफिस पर अपनी पकड़ बनाए हुए है। फिल्म 28 मार्च, 2024 को थिएटर में रिलीज हुई थी और हर रोज बॉक्स ऑफिस पर दमदार कमाई कर रही है। फिल्म दर्शकों पसंद आ रही है और यही वजह है कि कलेक्शन के मामले में आडू जीवितमरु द गोट लाइफ हिंदी फिल्म क्रू को भी पछाड़ रही है। सैकनलिक के मुताबिक आडू जीवितमरु द गोट लाइफ ने पहले दिन 7.6 करोड़ से ओपनिंग की है। रिपोर्ट की मानें तो मंडे को आडू जीवितम द गोट लाइफ ने 5.25 करोड़ रुपए का कलेक्शन किया था। वहीं पांचवें दिन भी फिल्म ने अच्छी कमाई

में रिलीज हुई है। जहां मंडे आडू जीवितम द गोट लाइफ ने 5.25 करोड़ कमाए तो वहीं क्रू ने 4.50 करोड़ रुपए का कारोबार किया है। रिपोर्ट्स के मुताबिक आडू जीवितम द गोट लाइफ का बजट 80 करोड़ रुपए बताया जा रहा है। मलयालम फिल्म आडू जीवितमरु द गोट लाइफ को ब्लेसी ने डायरेक्ट किया है। फिल्म इसी नाम के नॉवेल पर बेस्ड है जिसे बेनी वेन्यामिन ने लिखा है। इसका कहानी एक मलयाली अग्रवासी मजदूर नजीब की जिंदगी पर बेस्ड है, जो पैसे कमाने के लिए सऊदी अरब जाता है लेकिन रेंगिस्तान में बरवाहे के तौर पर में गुलामी के लिए मजबूर हो जाता है।

# सेजल जयसवाल फैशन डिजाइनर की भूमिका निभाने टीवी शो कृष्णा मोहिनी के कलाकारों में हुई शामिल

ये दिल मांगे मोर और डेटिंग इन द डार्क जैसे शो में काम कर चुकीं अभिनेत्री सेजल जयसवाल, देवतमा साहा और फहमान खान अभिनीत आगामी टीवी शो कृष्णा मोहिनी के कलाकारों में शामिल हो गई हैं। खबर की पुष्टि करते हुए सेजल ने कहा, हां, मैं शो का हिस्सा हूँ, लेकिन अभी ज्यादा जानकारी नहीं दे सकती। मैं छह महीने बाद टीवी पर वापसी करने के लिए उत्साहित हूँ। मैं पलकों की छांव में 2 के आखिरी पार्ट में था। जिसके बाद मैं एक वेब सीरीज क्राइम्स आज कल की शूटिंग कर रहा था। इस बीच, मैं संगीत वीडियो और कुछ विज्ञापनों पर भी सहयोग कर रहा हूँ। मैं इस टीवी शो से जुड़कर खुश हूँ। शो से जुड़े एक करीबी सूत्र ने बताया, सेजल शो में एक फैशन डिजाइनर की भूमिका निभाती नजर आएंगी। वह बेहद खूबसूरत, युवा और सुंदर हैं। सूत्र ने कहा कि उनकी प्रमुख भूमिका है यह एक मजबूत किरदार है, जो शो में अभिषेक सोनी की पत्नी फहमान की छोटी बहन बनती है। यह एक सकारात्मक और प्रमुख भूमिका है।

**तापसी पन्नू ने विदास अंदाज में की स्टेज पर एट्टी, शादी में पहना लाल रंग का लहंगा, प्राइवेट वीडियो हुआ लीक**  
तापसी पन्नू ने 23 मार्च, 2024 को मैथियास बो से शादी की। हालांकि, अभिनेता ने अपनी शादी को निजी रखने का फैसला किया और कार्यक्रम से एक भी तस्वीर साझा नहीं कीय अब उनकी शादी का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया है। तापसी पन्नू ने 23 मार्च, 2024 को मैथियास बो से शादी की। हालांकि, अभिनेता ने अपनी शादी को निजी रखने का फैसला किया और कार्यक्रम से एक भी तस्वीर साझा नहीं कीय अब उनकी शादी का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया है। तापसी पन्नू को दूल्हे मैथियास बो के पास डांस करते हुए देखा जा सकता है। वीडियो में डंकी अभिनेता को लाल अनारकली सलवार सूट पहने देखा जा सकता है।



# अल्लू अर्जुन की फिल्म पुष्पा द रूल का धांसू पोस्टर जारी, टीजर की रिलीज डेट से उठा पर्दा



अल्लू अर्जुन की बहुप्रतीक्षित फिल्म पुष्पा द रूल को लेकर एक बड़ा अपडेट सामने आया है। मेकर्स ने फिल्म के पोस्टर के साथ टीजर की रिलीज डेट की घोषणा कर दी है। मेकर्स इस फिल्म का टीजर अल्लू अर्जुन के जन्मदिन पर रिलीज करेंगे। साथ सुपरस्टार अल्लू अर्जुन 8 अप्रैल को अपना 42वां जन्मदिन मनाएंगे। इस मौके को खास बनाने के लिए पुष्पा 2 की टीम फिल्म का दूसरा टीजर रिलीज करने जा रही है। पुष्पा 2 के टीजर रिलीज की आधिकारिक घोषणा कर दी गई है। फिल्म का नया पोस्टर रिलीज करते हुए मेकर्स ने फिल्म के टीजर रिलीज डेट से पर्दा उठा दिया है। अल्लू अर्जुन स्टार

पुष्पा 2 को लेकर बीते साल एक टीजर वीडियो जारी किया गया था। वहीं, कुछ दिनों पहले फिल्म की रिलीज डेट से पर्दा उठा दिया गया। इस बीच मेकर्स ने अल्लू अर्जुन के फैंस को फिल्म के शानदान पोस्टर के साथ इसके टीजर की रिलीज डेट बताकर सप्राइज कर दिया है। पुष्पा 2 का टीजर अल्लू अर्जुन के जन्मदिन यानी 8 अप्रैल, 2024 को रिलीज किया जाएगा। वहीं, फिल्म के नए पोस्टर की बात करें, तो इसमें पैर में घुंघरू बांधे एक पैर को दिखाया गया है, जो पुष्पा राज का हो सकता है। इससे पहले फिल्म से अल्लू अर्जुन के चेहरे और हाथ का लुक जारी किया गया था। फैंस इस पोस्टर को देखने के बाद

# करीना, तब्बू और कृति सेनन स्टार क्रू की दुनियाभर में बजा इंका, वर्ल्डवाइड कमाई 70 करोड़ पार

सिनेमाघरों में फिल्म रिलीज होने के बाद उसका भविष्य दर्शकों के हाथ में होता है। दर्शक किसी फिल्म की कहानी और स्टारकास्ट के आधार पर उसे देखने का फैसला करते हैं। फिल्म देखने जाते वक्त दर्शक अक्सर लीड हीरो के बारे में जानते हैं। हीरोइनों की फिल्म के मामले में अब तक दर्शकों का मुंह फेर लेने वाला रवेया ही दिखाई दिया है। लेकिन, साल 2024 में मानो यह रवेया बदल गया हो। फिल्म क्रू की कमाई इसकी गवाह है। तीन हीरोइनों—तब्बू, करीना और कृति वाली यह फिल्म भारतीय दर्शकों के बीच खूब पसंद की जा रही है। देश के अलावा विदेशों में भी क्रू ने कमाल कर दिया है। 129 मार्च 2024 को सिनेमाघरों में सजी क्रू ने पहले दिन बंपर ओपनिंग ली। गुड फ्राइडे की छुट्टी का फायदा कहे जा फिल्म का दर्शकों के बीच क्रेज, ओपनिंग डे पर 9.25 करोड़ रुपये के कारोबार के साथ क्रू ने उड़ान भरी। दूसरे और तीसरे दिन वीकएंड पर भी इसके कलेक्शन में अच्छा इजाफा देखा



गया। क्रू ने घरेलू बॉक्स ऑफिस पर दूसरे दिन 9.75 करोड़ और तीसरे दिन 10.5 करोड़ रुपये कमाए। चौथे दिन मंडे टेस्ट भी क्रू ने पास किया। पहले सोमवार इसकी कमाई 4.2 करोड़ रुपये रही। भारतीय दर्शकों के बीच चर्चा बटोर रही यह फिल्म विदेशों में भी खूब दर्शक खींच रही है। पहले ही दिन इसने वर्ल्डवाइड 20.07 करोड़ रुपये का कारोबार कर रिकॉर्ड बना डाला था। फीमेल लीड हिंदी फिल्म का यह ओपनिंग डे पर सबसे ज्यादा कमाई करने वाला रिकॉर्ड है। फिल्म का किरिमा अभी जारी है। दूसरे दिन क्रू ने वर्ल्डवाइड 21.06 करोड़ रुपये कमाए। तीसरे दिन 21.40 करोड़ रुपये का वर्ल्डवाइड कलेक्शन हुआ। अब चौथे दिन के परिणाम भी आ गए हैं। पहले सोमवार को भी क्रू की मजबूत पकड़ बरकरार रही। आंकड़ों के मुताबिक चौथे दिन सोमवार को फिल्म ने 8.20 करोड़ रुपये का वर्ल्डवाइड कारोबार किया। इसी के साथ चार दिनों में इस फिल्म का वर्ल्डवाइड कारोबार 70.73 करोड़ रुपये पर पहुंच गया है। वहीं घरेलू बॉक्स ऑफिस पर फिल्म का कारोबार 33.7 करोड़ रुपये हो चुका है। दुनियाभर में क्रू जिस हिसाब से कमाई कर रही है, उसे देखते हुए कहा जा सकता है कि जल्द ही यह फिल्म 100 करोड़

# रणदीप हुड्डा की स्वतंत्र वीर सावरकर की दैनिक कमाई में गिरावट जारी, लारवों में सिमटा कारोबार

दिग्गज अभिनेता रणदीप हुड्डा पिछले काफी समय से अपनी फिल्म स्वतंत्र वीर सावरकर को लेकर सुर्खियों में हैं। उनकी यह फिल्म अभी तक अपनी आधी लागत वसूल पाई है। भले ही यह टिकट खिड़की पर धीमी रफ्तार से आगे बढ़ रही हो, लेकिन फिल्म में रणदीप के अभिनय की काफी तारीफ हो रही है। वीकेंड पर ठीक-ठाक कमाई करने के बाद अब स्वतंत्र वीर सावरकर की दैनिक कमाई लारवों में सिमट चुकी है। स्वतंत्र



रणदीप की जोड़ी छोटे पर्दे की जानी-मानी अभिनेत्री अंकिता लोखंडे के साथ बनी है, जिसे

# निककी तंबोली ने ब्लैक साड़ी में गिराई बिजली, एक्ट्रेस की कातिल अदाओं ने यूजर्स को बनाया दीवाना



बिग बॉस 14 के जरिए देशभर में अपनी पहचान बनाने वाली निककी तंबोली इन दिनों साउथ इंडस्ट्री में अपनी एक्टिंग का जलवा दिखा रही हैं। फिल्मों के अलावा निककी सोशल मीडिया पर भी काफी एक्टिव रहती हैं। निककी तंबोली इन दिनों सोशल मीडिया पर धूम मचा रही हैं। हाल ही में उन्होंने ब्लैक साड़ी में कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जिन्हें देखकर उनके फैंस दीवाने हो गए हैं। इन तस्वीरों में निककी बेहद खूबसूरत लग रही हैं। उन्होंने ब्लैक कलर की साड़ी पहनी है, जिसके साथ उन्होंने ग्लोइंग मेकअप और ओपन हेयर रखा है। साथ ही वह शानदार पोज दे रही हैं। निककी ने इन तस्वीरों को अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर शेयर किया है। हालांकि ये पहली बार नहीं है, जब निककी ने अपना बोल्ड अंदाज दिखाया हो। इससे पहले भी वो कई बार विकिनी में अपने अदाओं को जलवे बिखेर चुकी हैं। बता दें कि निककी तंबोली ने बिग बॉस 14 में हिस्सा लिया था। शो की ट्रॉफी तो वो नहीं जीती थी लेकिन सेंकंड रनरअप रही थीं। फैंस इन तस्वीरों को खूब पसंद कर रहे हैं और जमकर लाइक्स और कमेंट्स कर रहे हैं। एक फैन ने लिखा, आप बहुत खूबसूरत लग रही हैं निककी। वहीं दूसरे फैन ने लिखा, ब्लैक साड़ी में आप कमाल लग रही हैं। निककी अक्सर अपने सोशल मीडिया पर अपनी खूबसूरत तस्वीरें और वीडियो शेयर करती रहती हैं, जिन्हें उनके फैंस खूब पसंद करते हैं।

